

22位國會議員已經提請司法部長洛蕾塔.E.林奇(Loretta E. Lynch)作出判斷,在一位華裔美籍水文學家遭到間諜罪相關指控的過程中,種族因素是否發揮了作用。議員們還敦促她就司法實踐中是否存在基於聯邦雇員的種族或出生國鎖定調查目標的情況展開調查。

加利福尼亞州民主黨眾議員劉雲平(Ted W. Lieu)周二接受採訪時稱,他擔心的是,59歲的美國國家氣象局(National Weather Service)雇員陳霞芬遭到調查一事,意味著針對亞裔美國人的種族臉譜化做法正在擴散。陳霞芬是一起備受關注的間諜案的嫌疑人,但檢方在她即將出庭受審前撤銷了指控。

“亞裔美國人遭受歧視的現象由來已久,這個群體的成員一再受到懷疑,”劉雲平說,“現在又出了陳霞芬案,我想要確保我們的聯邦政府不會歧視任何一個美國人,尤其是聯邦雇員。”

劉雲平和另外21位國會議員在寫給林奇的一封信中表示,此番致信是對《紐約時報》最近刊登的一篇報道的響應。報道稱,聯邦特工對疑似中國間諜的陳霞芬展開調查,沒有發現任何相關證據,但還是以較輕的罪名將其逮捕。那些罪名如果成立,陳霞芬可能要坐25年牢,並繳納100萬美元罰款。

今年3月,當局沒有做出任何解釋便撤銷了指控。陳霞芬一開始處於無薪行政離職狀態,但現在其工資和福利都已恢復。至於國家氣象局是否會重新僱用她,還要等該機構的上級部門商務部(Commerce Department)做出決定。

陳霞芬接受採訪時表示,她想要回自己的工作。自從戴着手銬在6名FBI特工的押解下離開位於俄亥俄州威爾明頓的辦公室那天起,她一直沒有回去過。

商務部里一些有權對外發言的官員沒有回答與陳霞芬最新就業狀況有關的問題。

劉雲平和亞裔美國人權益團體的成員們正敦促相關方面允許陳霞芬回歸歸職,為她補發5個月的工資,並向她公開道歉。

“當壞人干壞事時,我們都贊成將其繩之以法,但我們非常擔心FBI和企業基於種族臉譜化因素而非真實證據貿然下結論。”華裔美國人倡導團體“百人會”(Committee of 100)的成員顧屏山(George Koo)說。百人會創立於1990年,旨在促進中美關係。

22位美國議員質詢華裔間諜案存在種族偏見



水文學家陳霞芬。她曾在位於俄亥俄州威明頓市的美國國家氣象局工作。

“每當中美關係緊張時,華裔美國人就會突然被懷疑給中國當間諜,”顧屏山接受採訪時說。“陳霞芬只不過是最新的例子。”

劉雲平和其他眾議員——包括加利福尼亞州民主黨議員芭芭拉·李(Barbara Lee)、趙美心(Judy Chu)和馬克·高野(Mark Takano)——在給林奇的信中說,他們尤為擔心的是,政府為了響應2013年的愛德華·J·斯諾登(Edward J. Snowden)泄密案而啓動的一個內部威脅項目,可能已經讓很多人遭到了荒謬的調查。

劉雲平指出,最先舉報陳霞芬的是一名政府雇員。“聯邦雇員在培訓中被告知,歸化入籍的人更爲可疑,在家里說另一種語言的人更爲可疑,”他補充道。“以這樣的標準判斷,我也是可疑的,我覺得受到了冒犯。”

自從關於中國發動網絡攻擊的報道出爐以來,過去兩年間,司法部一直面臨着根據《經濟間諜法》(Economic Espionage Act)就一些案件進行調查和檢控的巨大壓力。2013年,白宮啓動了一項由五個部分組成、旨在打擊商業秘密盜竊行爲的戰略,其中提到的基本措施之一就是進行更多的調查和檢控。

百人會(Committee of 100)的顧屏山說,華裔美國人團體希望能幫助陳霞芬要回工作。

華裔專業人士慶祝亞太裔傳統月 鼓勵華裔青年創業

每年的五月是美國的亞太裔傳統月,全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會、全美中華青年聯合會紐約分會、聯合國合作機構亞裔企業國際合作聯盟(AGAPE)日前在紐約曼哈頓城區舉辦主題爲“亞太裔青年企業家先鋒精神”的慶祝活動,歡慶亞太裔傳統月。近百名亞太裔專業人士參加,與會亞太裔企業家和專業人士交流亞太裔企業的發展現狀,他們鼓勵華裔青年創業,呼籲社區爲亞太裔青年創業提供平台。

全美中華青年聯合會紐約分會主席任鈺婷,在美完成本科和碩士學位後,她投身華爾街做了兩年的操盤手。2013年創立PAREN投資公司。她坦言,一開始也以爲華裔青年在美打工是“出路”,可以過安逸的生活,後來發現美國的文化更是自由和鼓勵挑戰。她認爲,在美創業非常講究一個公司體制的建立,以及處事的文化差異。亞太裔青年企業正處在創業和發展的好時機,如果結合近年來中國經濟的高速發展,將會有更廣闊的前景。實爾資本總裁李巍分享了她的創業過程,表示華裔青年“狠下心着手創業不容易”在美國的華裔青年都具有較高的專業水準,不一樣的視野和格局爲華青在美奠定了成功的前提。李巍認爲華裔青年在美創業主要面臨的問題是:資金、人脈、創新、團隊精神和堅持。他表示,真正建立起適合自己創業的人脈還是需要時間沉澱。不斷地創新,改變自

己,超越過去也是對創業者最終成功的因素。

全美中華青年聯合會會長任向東表示,在全美慶祝亞太裔傳統月期間,紐約分會舉辦的活動是全美華裔社區中舉辦的最具專業特色的慶祝活動。亞太裔文化,不僅是民族服裝和歌舞,亞太裔文化的精神從創業層面的闡述,希望能爲美國社會對亞太裔文化帶來更爲廣泛的視野。同時,鼓勵華裔青年創業,並爲他們提供平台。世界華人協會駐紐約常任理事長伍樹鴻, Galaxy Dynamic 的金融界前輩 Raymond Young, IMPACT leadership 21 的 Janet C Salazar, UTING 國際貿易, 紐約華裔社區知名企業家董金平, 私人醫療保健業專業人士朱振蓉等,以及來自華爾街基金管理公司, 全球資本管理公司, 房地產, 知名投行, 醫療行業的楊樹、林瑋、龐大爲等亞太裔青年精英出席了當天的慶祝活動。(AACYP 紐約訊)



中國企業在美僱傭超八萬名美國員工

據美國財經頻道網站 CNBC 日前報道,中國企業目前在美國僱用了 8 萬多名當地員工。這一數字在 2000 年時幾乎爲零,5 年前也不到 1.5 萬。另據《洛杉磯時報》報道,中國企業在美投資總額已經接近 500 億美元,在 2020 年之前甚至可能超過 2000 億美元。15 年來,中國投資者在美國已經收購或創立了 1583 家企業。

上述數據來自榮鼎集團的一份報告,並由美中關係委員會(NCUSCR)認可發佈。榮鼎集團致力於收集中國直接對美投資數據,美中關係委員會則旨在增進中美間的相互瞭解。榮鼎集團在報告中評論說,中國國內的能源和勞動力成本逐漸提高,受此影響,有的中國投資者和公司在過去 5 年里加大了向美國直接投資的步伐。美中關係委員會主席史蒂芬·奧爾林斯說:“投資能讓人走到一起。”

中國企業在美國直接投資最多的 5 個州分別是:加利福尼亞(59 億美元)、得克薩斯(56 億美元)、北卡羅來納(55 億美元)、伊利諾伊(40 億美元)以及紐約(38 億美元)。

得益於中國直接投資,中國企業在北卡羅來納州創造了 1.5 萬個就業機會,遙遙領先于

美國其他各州。而加利福尼亞州總共吸引到 370 家中國企業,數量排名美國各州第一。中國食品生產商雙匯公司大約兩年前收購了美國的肉類加工企業史密斯菲爾德公司,該公司僱用了不少美國人。史密斯菲爾德總部設在弗吉尼亞州,其生產車間遍布美國各地。

聯想集團是北卡羅來納州的第二大雇主。2005 年,聯想收購了 IBM 公司的個人電腦業務,令部分業界人士頗爲驚訝。有評論認爲,此舉使美國警覺地意識到,中國不僅要做製造業巨頭,還志在扮演更加重要的國際角色。

在加利福尼亞,中國企業總用僱用了 8300 多名美國員工,這些中國企業主要集中在舊金山和洛杉磯等地,產業分布多爲科技、製造業、商業服務和房地產。主要雇主包括百度、華爲、阿里巴巴、深圳新世界集團等。

值得注意的是,中國企業在美直接投資近年來雖然增長明顯,但與英、日、德、法、加等國相比仍然顯得微不足道。美國經濟分析局的統計數據顯示,2010 到 2013 年間美國得到的海外直接投資中,來自中國的投資佔比不到 1%,英國和日本對美直接投資分別是中國的 18 倍和 13 倍,韓國同期對美投資也有中國的兩倍。(信蓮)

海外華媒走訪東北抗戰遺址

近日,由國務院僑務辦公室主辦的 2015“文化中國——海外華文媒體”採風團走進遼寧和黑龍江,來自美國、加拿大、澳大利亞等 18 個國家和地區的華文媒體負責人參加了活動。

在遼寧,海外華文媒體團參觀了盟軍戰俘營紀念館和“九一八”歷史博物館、撫順平頂山慘案紀念館和撫順戰犯管理所等抗戰遺址、遺迹,使他們對中國人民的抗日戰爭尤其是東北地區人民

的抗日戰爭有更加深入的瞭解。

在黑龍江,媒體團參觀了侵華日軍第七三一部隊罪證陳列館、東北烈士紀念館、安重根義士紀念館,還在中央大街、索菲亞教堂、哈爾濱國際油畫交易中心、哈爾濱猶太老會堂、伏爾加莊園、群力新區等地感受了哈爾濱的歐陸風情和發展活力。(記者楊寧)

安心會計師事務所

Angel Accounting & Consulting, LLC

優質的服務

- 賓州匹茲堡地區唯一通過美國註冊會計師資格考試的華人會計師樓
- 美國聯邦稅務局註冊代理
- 美國註冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師

優惠的價格

- 美國工商管理碩士
- 美國會計師事務所工作經歷
- 百強大型企業正宗西方財會經驗
- 著名一流高等學府學士,博士學歷

服務項目

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃
- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅
- 電子報稅 準確快速
- 專業服務 安全保密
- 經驗豐富 誠信可靠
- 負責熱忱 服務上門
- 爲您着想 保您放心

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電

聯系人: Annie; Raymond 電話: 412-606-5196 傳真: 412-391-1899
地址: 1613 Penn Ave, Pittsburgh, PA15222 電郵: angel1tax@yahoo.com

遠東紀念公園

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD

8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087
Located inside Crown Hill Cemetery Park

遠東花園聘請會講中英文的銷售員

福人擇福地, 福地富安, 祖先安, 後人樂, 遠東紀念公園全為福人及早規劃身後事, 不止是為了自己, 選定一處風水好福地, 既可陰澤後人, 又可為自己添福增壽。

以客爲尊, 提供個人化的生前契約、公開透明的價格、規劃儀式、靈骨塔、相關殯葬服務及福地的選購。

我們提供各項服務, 大小壽地, 各式墓碑, 如果需要詳細資料, 請打電話:
330-819-0277;
330-352-7788

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com
電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H, L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22 位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡, 請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將爲您提供免費評估